PE KIEM TRA GIUA HOC KY 1
NAM HQC 2024 — 2025
Mon: Toan — Lép 6
Thoi gian lam bai: 90 phit (khong ké thoi gian giao dé)

) ) (Pé c6 01 trang)
I. TRAC NGHIEM (3,0 diém)
Cau 1. Hinh nao sau ddy co tit ca cac canh bang nhau?

A. Hinh thang can. B. Hinh thoi. C. Hinh binh hanh. D. Hinh chit nhat.
Cau 2. S6 nao sau ddy 1a wdc cua 12?2
A. 3. B. 0. C. 24. D. 5.
Cau 3. Két qua ctia phép tinh 2".2° dugc viét dudi dang mot lity thira 1a
A. 4°. B. 2°. C. 2%, D. 4%,
Cau 4. Cho tap hop U = {x eN |z 3} . Trong cac s 0;3;5;6;7 c6 bao nhiéu s6 1 phan tir ciia tap hop U ?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 5.
Cau 5. Trong s6 280650, gia tri cia chit s6 8 1a
A. 8. B. 80. C. 80000. D. 800000.

Cau 6. Trong céac khang dinh sau, khing dinh nao KHONG dung?
A. Cac duong chéo ctia hinh vudng bang nhau.
B. Céc goc cua hinh luc gidc déu bang nhau, mdi goc bang 120°.
C. Céc canh ddi cta hinh chit nhat bing nhau.
D. Trong hinh thang can hai goc ké mot canh bang nhau.
II. PHAN TU LUAN (7,0 diém)
Céu 7. (2,0 diém)
Thuc hién phép tinh (tinh hop 1i néu c6 thé)

a) 7°— 36 : 3. b) 3749 +51.37 —200. ¢) [135.2024° —10.(2025 - 2024)20} _ 5l 5,

Céu 8. (2,5 diém)
1. Tim sb tu nhién z biét:
a) 5z +10 = 20. b) z —2 € B(5) va z khong vuot qua 50.
2. C6 60 qua tao va 75 qua cam duoc chia déu vao cac gio. Hoi co thé chia sb cam va tdo nhiéu nhét
vao bao nhiéu gio? Mai gi6 ¢ bao nhiéu qua cam va bao nhiéu qua tio?

Cau 9. (2,0 diém) = 3
1. V&€ hinh chit nhit ¢6 cac canh béng 3em va dem .
2. Cho hinh v&. 7 0 &
a) K¢ tén hai hinh vudng khéc nhau.
b) Trong hinh c6 bao nhi€u hinh thang can, d6 1a nhiing hinh nao? .
D G

Céu 10. (0,5 diém)

Trén mdt ban c& vua, Minh mudn xép gao vao 6 vudng theo quy
luat sau: 6 tha nhit bo vao 1 hat, 6 tht hai bo vao 2 hat, 6 thi ba bo vao
4 hat, 6 thi tu bé vao 8 hat va clt nhu vay, & 6 tiép theo xép s6 hat gao
gap d6i 6 trudc d6 cho dén khi hét 64 6 trong ban co. Hiy tinh tong sd
hat gao dugc Minh xép 1én ban ¢ vua.

Hét



HUONG DAN CHAM
KIEM TRA GIUA HQC Ki I NAM HQC 2024 - 2025
Mon: Toian — Lép 6

PHAN L. TRAC NGHIEM (3,0 diém)

M3di ciu ding duge 0,5 diém.

Ciu 1 2 3 4 5 6
Dap an B A B B & D
PHAN IL TU LUAN (7.0 diém)
Ciu | Huwéng din Di¢m
Cau 7 2,0
a) 7°-36:3.
=49-36:9 _—
=49-4 :
=45
b) 37.49 + 51.37 - 200
= 37.(49 + 51) - 200
= 37.100 - 200 0,75
= 3700 - 200
= 3500
€) [135.2024° -10,(2025-2024)" | 5" :5".
=[135.1-10.17]-5*
=[135-10]-25 0.5
=125-25
=100
Ciu 8 25
a) 5r+10 =20
or =10
1 | z=2 0,5
Viy 2 =2,
b) r-2€ B(5) = {0;5;10;15:20;25;30; 35; 40;45; 50; 55;...}
r € {27;12;17:22,27;32;37;42:47;52;57;...} 8
Ma x khong vuot qua 50 :
Nén z € {27:12:17:22;27:32: 37,4247}
60 qua tdo va 75 qua cam dugc chia déu vio cic gio nén so6 gio la ude chung cua
X 0,25
60 va 75.
Ta co: 60 = 2°.3.5; 75 = 3.5
2
. 0,5
Nén UCLN(60.75) = 3.5 =15
Ma s gio chia dugc I3 nhiéu nhit nén s6 gio bing UCLN(60,75) = 15. 0.25
Méi gio ¢o sb qua tdo la 60:15 =4 (quz‘i) 0.5

Madi gio ¢6 so qua cam la 75: 15 =5 (qua)




Ciu 9 ; 2,0
1 1. HS v& dugc hinh chir nhit ¢é cic canh bang 3em va 4em . 1.0
A E B
H F
2 0.5
D G c
Hai hinh vuéng la: ABCD; EFGH
Trong hinh ¢6 4 hinh thang can la: HEBD; EFCA: FGDB:GHAC 0,5
Ciu 10 0.5
O thir nhat bo vao 1 hat,
O thir hai bo vio 2 = 2" hat,
O thir ba bo vao 4 =2° hat,
O thir tr bo vao 8 = 2" hat va cir nhu vy, ¢ 6 tiép theo xép so hat gao gip doi 6
trude do nén 6 thir 64 bo vao 2% hat.
Khi d6 tong s6 hat gao duge Minh xép 1én ban ¢ vua la 0.5

S=14+42'4+224+224...+2%
29 =2 424+ 4.+

Suyra 25-5=2"-1 hayS =2 -1.

Viy léng $0 hat gao dugce Minh xép 1én ban ¢ vua la 2°° -1 hat.

Lwu y: Hoc sinh lam cach khac diing cho diém toi da.
Hét




	t6_55cab
	6

